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Esclarecimento - PE 03/2023-1 (OP-52377)

 
À
 
Secretaria de Estado de Administração Penitenciaria do Distrito Federal

PE 03/2023-1
 
Prezado Sr. Pregoeiro, 
A VIXBOT SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA., inscrita no CNPJ sob n° 21.997.155/0001-14,
vem tempestiva e muito respeitosamente à presença de Vossa Senhoria, com fulcro nas disposições
pertinentes do Edital em epígrafe, após análise do edital, com o intuito de agilizar as
contratações deste órgão, posto que as informações são pertinentes e capazes de inviabilizar o
certame, vem expor e solicitar o que segue:
 
ESCLARECIMENTO 01:
Em relação à garantia dos itens, o edital assim dispõe:
13.3.1. Todos os equipamentos devem possuir GARANTIA TÉCNICA DO FABRICANTE por período
que consta nas Especificações Técnicas anexo deste Termo de Referência e suporte técnicoon-site
em todas as Unidades Prisionais atendidas.
 
Entendemos que para o ITEM 13 (Nobreak 600VA) o serviço de atendimento onsite poderá ser
prestado pela Contratada, visto que para esse tipo de equipamento os fabricantes não oferecem a
modalidade onsite.
Nosso entendimento está correto?
 
ESCLARECIMENTO 02:
Para o item 13 (Nobreak 600VA) está sendo solicitado “Tomadas de saída: 4 tomadas Padrão NBR-
14136”.
Visando a ampliação da disputa, a igualdade de oportunidade entre as licitantes, a finalidade e a
segurança da contratação, entendemos que as especificações solicitadas são referências e que
poderá ser ofertado Nobreak com 3 tomadas Padrão NBR-14136, desde que atenda a potência e as
demais especificações exigidas.
Nosso entendimento está correto?
 
 
Gratos desde já pela atenção, colocamo-nos à disposição para qualquer dúvida.

Ficamos no aguardo de seu pronunciamento.

 

 

Atenciosamente,

 
 

VIXBOT <edital@vixbot.com.br>
qua 24/05/2023 18:05

Para:Comissão de Licitação <licitacao@seape.df.gov.br>;
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Departamento Governo
E-mail: edital@vixbot.com.br
Tel (+55) 61 – 3968.9990
www.vixbot.com.br 
 

  Imprima com responsabilidade, preserve o meio  ambiente !!!
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA DO
DISTRITO FEDERAL

Diretoria de Planejamento de Contratações e Licitações

Unidade de Licitações

 

Relatório SEI-GDF n.º 54/2023 - SEAPE/SUAG/COAD/DILIC/UNILIC Brasília-DF, 24 de maio de 2023

RELATÓRIO AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

 

Objeto: Aquisição de equipamentos de TI, de vídeo e de áudio para viabilizar a implantação de SALAS DE
VIDEOCONFERÊNCIA nas Unidades Prisionais do Sistema Penitenciário do Distrito Federal.

Assunto: Resposta ao Pedido de Esclarecimento apresentado ao Pregão Eletrônico nº 03/2023 SEAPE-DF.

Interessado: VIXBOT SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA.

 

A empresa VIXBOT SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA., por meio eletrônico,  apresentou
tempestivamente  pedido de esclarecimento referente ao Edital do Pregão Eletrônico nº 03/2023

No que tange às especificações, os questionamentos  foram encaminhados para a Equipe
de Planejamento da Contratação, a qual ao analisar as informações da empresa, apresentou as seguintes
manifestações:

 

PERGUNTA 01
 

"Em relação à garantia dos itens, o edital assim dispõe: 13.3.1. Todos os
equipamentos devem possuir GARANTIA TÉCNICA DO FABRICANTE por período
que consta nas Especificações Técnicas anexo deste Termo de Referência e
suporte técnicoon-site em todas as Unidades Prisionais atendidas. Entendemos
que para o ITEM 13 (Nobreak 600VA) o serviço de atendimento onsite poderá
ser prestado pela Contratada, visto que para esse tipo de equipamento os
fabricantes não oferecem a modalidade onsite. Nosso entendimento está
correto?."
 
RESPOSTA: A contratada poderá realizar o atendimento onsite para este item e
realizar o atendimento com o fabricante em casos de necessidade de
acionamento da garantia.

 
PERGUNTA 02:
"Para o item 13 (Nobreak 600VA) está sendo solicitado “Tomadas de saída: 4
tomadas Padrão NBR14136”. Visando a ampliação da disputa, a igualdade de
oportunidade entre as licitantes, a finalidade e a segurança da contratação,
entendemos que as especificações solicitadas são referências e que poderá ser
ofertado Nobreak com 3 tomadas Padrão NBR-14136, desde que atenda a
potência e as demais especificações exigidas. Nosso entendimento está
correto?"

 
RESPOSTA:  O item Nobreak 600VA não poderá ser entregue com somente 3
(três) tomadas. Nesse contexto, destaque-se que há necessidade de no mínimo
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4 (quatro) tomadas visto que várias salas de videoconferência utilizarão no
mínimo 4 (quatro) equipamentos que precisam ser conectados ao Nobreak
600VA:  1 monitor; 1 Mini PC; 1 TV; e 1 Amplificador.
 

Diante do exposto considero esclarecido os questionamentos apresentados. 

 

Atenciosamente,

 

DIEGO GONÇALVES DE ALCÂNTARA E FREITAS
Pregoeiro do certame

Documento assinado eletronicamente por DIEGO GONÇALVES DE ALCANTARA E FREITAS -
Matr.1686226-0, Pregoeiro(a), em 24/05/2023, às 20:57, conforme art. 6º do Decreto n°
36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180,
quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 113565821 código CRC= CBB8BDEE.
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